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Пр. Повітрофлотський, 56, ЖК Ok’Land

69,000$ 
Описание объекта
Продається 1 кімн. видова квартира в ЖК Ok’Land, за адресою Повітрофлотський
проспект, 56. Загальна площа 43,17 кв. м. 8/26 поверх.
Квартира в будинку 1-ї черги - 3-й будинок, секція 2. Квартира продається по
переуступці. Переуступку сплачує продавець. 
Стан від будівельників: на підлозі лазерна стяжка, встановлені панорамні вікна,
радіатори, всі лічильники, пожежна сигналізація, вхідні двері. Встановлено систему
"енергозберігаючих квартир". Гарний вид із вікон, нічим не загороджений. Будинок
збудований, утеплений мінватою, йде підготовка зовнішніх фасадів, здача 1-2 квартал
2022р.
ЖК Ok'Land - побудований за концепцією - "двір без машин" з цілодобовою територією,
що охороняється, відеоспостереженням, підземним паркінгом для мешканців комплексу
і наземним для гостей. Будинок збудований за монолітно-каркасною технологією,
мокрий фасад, сучасна вхідна група. Система енергозбереження з самостійною
передачею показань на обслуговуючі організації, з можливістю регулювання та
контролю віддалено. Внутрішня територія закрита без автомобілів. Своя велика
озеленена територія, 4 спортивні майданчики та 3 просторі дитячі ігрові зони. Поблизу
кілька супермаркетів великих торгових мереж, поруч поліклініка "Добробут".
Комплекс розташований у центрі Солом'янського району та поблизу головних
транспортних артерій. Можливість дістатися будь-якої точки міста. Близькість до центру
міста – 10 хв на авто.
Відмінне місце розташування та інфраструктура: спортклуби, дитячі садки, школи, ліцеї,
сквери для відпочинку, Солом'янський ландшафтний парк площею 29 га., стадіон,
ресторани, супермаркети, відділення банків, поліклініки, поштові відділення.

Не витрачай свій час на пошук, підписуйся на t.me/Kievestate_bot та отримуй об'єкти за
своїм запитом.

ID объекта: 1W4748

Площадь: 43 м2

Кол-во спален: 1
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Кол-во ван: 1

Этажность: 8/26

Адрес: Киев, Киевская область, Украина
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